



PALMA DE MAJORKA

Opisi br. 1 od 06.01.2016.

PLAYA DE PALMA, EL ARENAL

El Arenal je tipičan španski primorski gradić koji se nalazi na istočnom kraju duge peščane plaže Playa de Palma. Povezan je dugom promenadom sa susednim letovalištima Playa de Palma i Can Pastilla i od sva tri je najpoznatije po noćnom provodu, brojnim barovima i klubovima. Udaljen je oko 15 km od grada Palme. Playa de Palma je nesto mirnije letovalište od Arenala pa je atraktivno i mladima ali i porodicama sa decom.

HOSTEL ARENAL PINS 1* - El Arenal - nalazi se na kraju El Arenalu, na oko 650 m od mora. U sklopu hostela se nalazi recepcija, bar, sef (posebno se plaća). Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem sa TWC-om. Hotel poseduje sobe sa i bez balkona. **Usluga: noćenje sa doručkom/doručak -meni/.** **Hostel preporučujemo isključivo putnicima mlađe generacije.** <http://www.hostalarenalpins.com/en>

HOTEL ARCADIA 1* - El Arenal - Nalazi na ulazu u mesto El Arenal ,koji su na 70 m od Palma Bya na oko 70 metara od mora, i na oko 200 m od mora, u oblasti sa puno barova i restorana. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, manji bazen i sef (posebno se plaća). Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem sa TWC-om. **Usluga: noćenje sa doručkom/doručak švedski sto-samoposluživanje/.** **Hotel preporučujemo isključivo putnicima mlađe generacije.** www.hotelarcadiaarenal.com

HOTEL LEBLON 1* - El Arenal - nalazi se u širem centru El Arenalu, na oko 80 metara od mora. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, manji bazen i sef (posebno se plaća). Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem sa TWC-om. **Usluga: noćenje sa doručkom /doručak švedski sto-samoposluživanje/.** **Hotel preporučujemo isključivo putnicima mlađe generacije.**

PALMA MAZAS/PALMA MAZAS II 2* - El Arenal – Kompleks koji se sastoji iz dva hotela Palma Mazas I i Palma Mazas II (ex Emperador) i udaljeni su jedan od drugog oko 150 m. Nalaze se na kraju El Arenala, na uzbrdici i na oko 850 metara od mora i luke. U sklopu hotela nalazi se restoran (u hotelu Palma Mazas I), bar i manji bazen. Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem (u nekima od soba pomoćni ležajevi su kreveti na sprat), sa TWC-om, telefonom i balkonom ili terasom. **Usluga: polupansion /doručak i večera švedski sto – samoposluživanje/.** Obroci se služe u hotelu Palma Mazas I. **NAPOMENA: u zavisnosti od raspoloživosti, putnici će biti smešteni u jednom od hotela.** www.hotelpalmamazas.com

HOTEL LUNA - LUNA PARK 3* - El Arenal - Pripada lancu hotela "Seramars hotels". Hotelski kompleks se sastoji iz dve zgrade koje deli ulica, nalazi se u El Arenalu, na oko 400 m od luke i na oko 600 m od plaže. U sklopu kompleksa nalazi se restoran, bar i bazen, stoni tenis, bilijar. Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem sa TWC-om, telefonom, klima uređajem, sefom (posebno se plaća), i balkonom ili terasom. **Usluga: noćenje sa doručkom /doručak švedski sto-samoposluživanje/, polupansion /doručak i večera švedski sto samoposluživanje/ ili all inclusive /sve uključeno po hotelskim pravilima/.** **NAPOMENA: u zavisnosti od raspoloživosti, putnici će biti smešteni u jednoj od dve zgrade.** **Napomena: Hotel ne prima decu ispod 18 godina.** www.seramarhotels.com/en/hotel-luna-luna-park

HOTEL IPANEMA PARK / IPANEMA BEACH 3* - El Arenal – Hotelski kompleks koji se sastoji iz dve zgrade koje deli ulica, nalazi se u širem centru El Arenala i na oko 550 m od mora i luke. U sklopu kompleksa nalazi se restoran, bar i bazen. Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem sa TWC-om, TV-om, telefonom i balkonom ili terasom. **Usluga: polupansion /doručak i večera švedski sto samoposluživanje/, ili all inclusive /sve uključeno po hotelskim pravilima/.** **NAPOMENA: u zavisnosti od raspoloživosti, putnici će biti smešteni u hotelu Ipanema Park ili u hotelu Ipanema Beach.** www.hotelipanemapark.es / www.hotelipanemabeach.es/en

CARIBIAN BAY 3* (EX SAGA) - El Arenal - Nalazi se u središtu noćnog života, na kraju El Arenala i promenade na oko 250 metara od mora. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen, TV sala i sef (posebno se plaća). Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem sa TWC-om, telefonom, klima uređajem i terasom ili balkonom. **Usluga: all inclusive /sve uključeno po hotelskim pravilima/.**

PALMA BAY CLUB RESORT 3* - El Arenal – Pripada lancu hotela "MLL hotels". Hotelski kompleks okružen velikom baštom, sastojice iz više zgrada, nalazi se na ulazu u El Arenal i na oko 400 m od plaže. U sklopu kompleksa nalazi se više restorana i barova, sauna, fitness, mini golf, tenis, stoni tenis, više bazena, igraliste i mini klub za decu. Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem i superior sobe (dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem, u kojima se mogu smestiti dvoje odraslih sa dvoje dece), opremljene sa TWC-om, telefonom, TV-om, klima uređajem, sefom (posebno se plaća) i balkonom ili terasom. **Usluga: all inclusive /sve uključeno po hotelskim pravilima/.** www.milbayhotels.co.uk/en/Palma-Bay-Club-Resort-hotel-in-playa-de-palma

MEDITERRANEAN BAY 4* - El Arenal – Pripada lancu hotela "MLL hotels". Nalazi se na kraju El Arenala, iznad marine na uzbrdici i na oko 400 m od plaže. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, sauna i bazen. Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem sa TWC-om, TV-om, telefonom, klima uređajem, sefom (posebno se plaća), frižiderom i balkonom ili terasom. **Napomena: Hotel ne prima decu ispod 18 godina.** **Usluga: polupansion /doručak i večera švedski sto-samoposluživanje / ili all inclusive /sve uključeno po hotelskim pravilima/.** www.milbayhotels.co.uk/en/Mediterranean-Bay-hotels-in-arenal

IRIS 3* - Playa de Palma - Nalazi se u oblasti Playa de Palma, u širem centru mesta El Arenal i na oko 100 metara od mora. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar i bazen. Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem sa TWC-om i balkonom ili terasom. **Usluga: najam, noćenje sa doručkom /doručak- švedski sto-samoposluživanje/, ili polupansion /doručak i večera švedski sto – samoposluživanje/.** <http://www.hotelirismallorca.com/en/bienvenida>

FERGUS GEMINIS 3* - Playa de Palma – Pripada lancu hotela "Fergus hotels". Nalazi se u oblasti Playa de Palma, u širem centru mesta El Arenal i na oko 500 metara od mora. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen, sef (posebno se plaća). Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem sa TWC-om, TV-om, telefonom, klima uređajem i balkonom ili terasom. **Usluga: all inclusive** /sve uključeno po hotelskim pravilima/. www.fergushotels.com/en/fergus-geminis.htm#Vop5QFJe8y4

CAN PASTILLA

Letovalište Can Pastilla se nalazi 10 km istočno od grada Palma i u neposrednoj je blizini aerodroma. Povezana je dugom promenadom sa susednim letovalištima Playa de Palma i El Arenal. Brojni kafici i restorani, prelepa plaža sa malom marinom, čine ovo mesto omiljenim i među mladima i među porodicama s decom.

ROC LINDA 3* - Nalazi se u širem centru, na oko 400 metara od mora. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen sa odeljkom za decu, teren za tenis, mini golf i bilijar. Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem sa TWC-om, TV-om, telefonom, klima uređajem, sefom (posebno se plaća), i terasom ili balkonom. **Usluga: noćenje sa doručkom** /doručak- švedski sto-samoposluživanje/, ili **polupansion** /doručak i večera - švedski sto-samoposluživanje/. www.en.roc-hotels.com/hotel-roc-linda-hotel-in-balearic-islands

CALMA 3* - Nalazi se u centru, na oko 200 metara od mora. U sklopu hotela nalazi se recepcija, restoran, bar, bazen, sef (posebno se plaća), sauna i teretana. Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem sa TWC-om, TV-om, telefonom, klima uređajem i terasom ili balkonom. **Usluga: polupansion**, /doručak i večera švedski sto-samoposluživanje/. www.en.hotelcalmalmallorca.com

ROC LEO 3* - Nalazi na oko 500 m od centra i na oko 100 metara od mora i glavnog šetališta uz plažu. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen za odrasle i decu, mini golf. Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem sa TWC-om, TV-om, telefonom, klima uređajem, sefom (posebno se plaća) i terasom ili balkonom. **Usluga: noćenje sa doručkom** /doručak- švedski sto-samoposluživanje/, ili **polupansion** /doručak i večera - švedski sto-samoposluživanje/.

www.en.roc-hotels.com/hotel-roc-leo-hotel-in-balearic-islands

HM ALMA BEACH 4* (EX WHALA BALMES) - Nalazi se u centru, na oko 200 metara od mora. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen. Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem sa TWC-om, TV-om, telefonom, sefom (posebno se plaća), klima uređajem. Hotel poseduje sobe sa i bez balkona. **Usluga: noćenje sa doručkom** /doručak- švedski sto-samoposluživanje/. www.hmhotels.net/hoteles/HMalmabeach

THB Class EL CID 4* - Nalazi se u širem centru mesta, na oko 20 metara od mora od koga ga deli ulica. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, otvoreni i zatvoreni bazen, sauna, teretana. Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem sa TWC-om, TV-om, telefonom, sefom (posebno se plaća), mini barom (posebno se plaća), klima uređajem i balkonom ili terasom. **Usluga: noćenje sa doručkom**/doručak-švedski sto-samoposluživanje/ili **polupansion**, /doručak i večera švedski sto-samoposluživanje/. www.thbhotels.com/en/hotel-el-cid-playa-palma

PALMANOVA, MAGALUF

Palmanova i Magaluf su najveća letovališta okruga Kalvija, udaljena na oko 15 km od grada Palme. Preporuka su za turiste koji žele aktivan odmor. Lepe peščane plaže uveče zamenjuje noćni provod koga brojni pabovi i klubovi čine jednim od popularnijih u Evropi. Palmanova je nešto mirnije mesto u odnosu na Magaluf, zbog manjeg broja hotela u odnosu na susedno letovalište.

ECONTEL LAS PALOMAS 1*/ Palmanova - Hotel apartmanskog tipa nalazi se u centru Palmanove, na oko 100 metara od plaže. U sklopu hotela nalazi se recepcija, bazen i parking. Svi studiji su dvokrevetni ili trokrevetni, opremljeni sa TWC-om, TV-om, mini čajnom kuhinjom, telefonom, klima uređajem (posebno se plaća) i balkonom ili terasom. **Usluga: Najam**. Hotel preporučujemo isključivo putnicima mlađe generacije.

FERGUS TOBAGO 3*/ Palmanova- Pripada lancu hotela "Fergus hotels". Hotel se sastoji iz dve zgrade i nalazi se pri kraju letovališta Palmanove (u oblasti Torrenova), na oko 50 m od plaže od koje ga deli ulica. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen, sef (posebno se plaća), bilijar. Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem sa TWC-om, TV-om, telefonom, klima uređajem i balkonom ili terasom. **Usluga: polupansion** /doručak i večera švedski sto – samoposluživanje/ ili **all inclusive**/sve uključeno po hotelskim pravilima/. www.fergushotels.com/en/fergus-tobago.htm#Voug5_krK70

FERGUS STYLE PALMANOVA 4* / Palmanova - Pripada lancu hotela "Fergus hotels". Nalazi se u centru Palmanove na oko 10 m od plaže od koje ga deli ulica. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar i bazen. Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem sa TWC-om, TV-om, telefonom, mini barom ili friziderom (posebno se plaća), sef (posebno se plaća), klima uređajem i balkonom ili terasom. **Napomena: Hotel ne prima decu ispod 16 godina.** **Usluga: polupansion** /doručak i večera švedski sto – samoposluživanje/ www.fergushotels.com/en/fergus-style-palmanova.htm#VoupLvkrK70

AGUA BEACH 4* / Palmanova - Nalazi se širem centru Palmanove (u mirnijem delu letovališta), na oko 20 metara od plaže od koje ga deli ulica. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bašta, sef (posebno se plaća) i bazen. Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem sa TWC-om, TV-om, telefonom, mini bar, klima uređajem i balkonom ili terasom. **Napomena: Hotel ne prima decu ispod 18 godina.** **Usluga: noćenje sa doručkom** /doručak- švedski sto-samoposluživanje/ ili **polupansion** /doručak i večera švedski sto - samoposluživanje/. www.hotel-aguabeach.com

COMODORO 4* / Palmanova - Pripada lancu hotela "Seramaris hotels". Nalazi se pri kraju letovališta Palmanove (u oblasti Torrenova), na oko 10 m od plaže od koje ga deli šetalište. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, sef (posebno se plaća), bazen i bilijar. Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem sa TWC-om, TV-om, telefonom, klima uređajem i balkonom ili terasom. **Usluga:**

polupansion /doručak i večera švedski sto – samoposluživanje/ ili **all inclusive** /sve uključeno po hotelskim pravilima/. www.seramarhotels.com/hotel-comodoro-playa

BELLEVUE VISTANOVA 3 */ Magaluf - Nalazi se na ulazu u letovalište Magaluf (u oblasti Torrenova), na oko 150 m od plaže Palmanova i na oko 300 m od plaže Magaluf. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar i bazen sa odeljkom za decu. Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem sa TWC-om, TV-om, telefon, sefom (posebno se plaća), klima uredjajem i balkonom ili terasom. **Usluga: noćenje sa doručkom** /doručak- švedski sto-samoposluživanje/ ili **polupansion** /doručak i večera švedski sto-samoposluživanje/. www.bluebayresorts.com/en/hotel-bellevue-vistanova.html

HSM DON JUAN 3 */ Magaluf - Pripada lancu hotela "HSM Hotels San Michel". Nalazi se u na kraju letovališta Magaluf, na oko 500 m od plaže, u neposrednoj blizini restorana i barova. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen, mini klub za decu, stoni tenis, bilijar. Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem sa TWC-om, TV-om, telefon, sefom (posebno se plaća), klima uredjajem i balkonom ili terasom. **Usluga: polupansion** /doručak i večera švedski sto-samoposluživanje/ ili **pun pansion** /doručak, ručak i večera švedski sto-samoposluživanje/. www.saintmichel.net/en/donjuan-hotels-in-magaluf

HSM ATLANTIC PARK 4 */ Magaluf - Pripada lancu hotela "HSM Hotels San Michel". Nalazi se na kraju letovališta Magaluf, u neposrednoj blizini restorana i barova (pored hotela Don Juan), na oko 500 metara od plaže. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar i bazen i bazen za decu. Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem sa TWC-om, TV-om, telefon, sefom (posebno se plaća), klima uredjajem, mini frižider i balkonom ili terasom. **Usluga: polupansion** /doručak i večera švedski sto-samoposluživanje/. www.saintmichel.net/en/atlanticpark-hotels-in-magaluf

THE FERGUS RESORT 4*/ Magaluf - Pripada lancu hotela "Fergus hotels". Nalazi se na zapadnoj strani letovališta Magaluf, na oko 100 m od mora i 600 m od plaže. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen. Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem sa TWC-om, TV-om, telefonom, sefom (posebno se plaća), klima uredjajem i balkonom ili terasom. **Usluga: noćenje sa doručkom** /doručak švedski sto-samoposluživanje/, **polupansion** /doručak i večera švedski sto samoposluživanje/ ili **all inclusive** /sve uključeno prema hotelskim pravilima/. www.fergushotels.com/es/the-fergus-resort.htm#.Vovp_VJe8y4

FLAMBOYAN-CARIBE 4*/ Magaluf - Nalazi se u centru Magalufa, pored plaže od koje ga deli šetalište. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen sa odeljkom za decu, spa centar, teretana i igralište za decu. Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem sa TWC-om, TV-om, telefonom, sefom (posebno se plaća), klima uredjajem i balkonom ili terasom. **Usluga: noćenje sa doručkom** /doručak švedski sto-samoposluživanje/, **polupansion** /doručak i večera švedski sto samoposluživanje/ ili **all inclusive** /sve uključeno po hotelskim pravilima/. www.hotelflamboyan-caribe.com/en/hotel

PAGUERA

Paguera je iz malog brdovitog ribarskog mesta izrasla u moderno letovalište koje izlazi na tri peščane plaže "Playa Palmira", "Playa Tora" i "Playa La Romana", povezane šetalištem. Od grada Palme je udaljena oko 20km a od aerodroma oko 35 km. Idealno je mesto za porodice s decom. Ipak, brojni restorani i kafići čine Pagueru zanimljivim mestom za mlade u večernjim satima.

HOTEL EL CUPIDO 3* - Nalazi se u centru mesta Paguera, na oko 100 metara od plaže. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar i bazen. Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem sa TWC-om, TV-om, telefon, sefom (posebno se plaća), klima uredjajem. Hotel poseduje sobe sa i bez balkona. **Usluga: polupansion** /doručak i večera švedski sto-samoposluživanje/. www.hotelcupido.com

PLAYAS PAGUERA 3*- Hotel ima zvanično 3* ali po našem mišljenju zaslužuje 2*. Nalazi se u centru Paguere, na oko 100 metara od plaže. U sklopu hotela nalazi se restoran i bar. Sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem sa TWC-om i TV-om. Hotel poseduje sobe sa i bez balkona. **Usluga: noćenje sa doručkom** /doručak - meni/. www.hotelplayasdepaguera.com/uk/index.html

HOTEL TORA 3 * - Hotelski kompleks koji se nalazi u centru mesta Paguera (u mirnijem delu letovališta), na oko 200 m od plaže. U sklopu hotela nalazi se restoran, TV sala i bazen. Sve sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem sa TWC-om, TV-om, telefon, sef (posebno se plaća), klima uredjajem i balkonom ili terasom. **Usluga: polupansion** /doručak i večera švedski sto-samoposluživanje/. www.hoteltora.com

FERGUS CLUB EUROPA 4* - Pripada lancu Fergus hotels. Hotelski kompleks bungalovskog tipa, nalazi se na uzbrdici na oko 500 m od centa Paguere i na oko 900 metara od plaže. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, više bazena, dečiji bazen sa toboganima, sefom (posebno se plaća), mini klub za decu. Sobe su dvokrevetne ili dvokrevetne sa pomoćnim ležajem sa TWC-om, TV-om, telefon, klima uredjajem, mini bar i balkonom ili terasom. **Usluga: all inclusive** /sve uključeno po hotelskim pravilima/. www.fergushotels.com/es/fergus-club-europa.htm#.Vou3XfkrK70

Strogo je zabranjeno unošenje hrane i pića u hotelski objekat. Ukoliko programom drugačije nije određeno, korišćenje mini bara u svim hotelima se plaća dodatno. Kod hotela postoji mogućnost da se usled nedovoljnog broja gostiju u pred/post sezoni servira meni umesto švedskog stola- samoposluživanje.